

Errata da republicação de aviso de dispensa eletrônica DIE-032-2024

Republicação de aviso de dispensa eletrônica DIE-032-2024

Modalidade: Dispensa Eletrônica **DIE-032-2024**. Data: 14 de novembro 2024, hora: 09:00h. Objeto: **Contratação de empresa especializada para aquisição de garrafas térmicas para suprir as demandas da secretaria de educação, cultura, esporte e lazer deste município. Tipo: menor preço por lote, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no edital e seus anexos.** Retirada do edital será no site www.bnc.org.br, www.Iraquara.ba.gov.br, informações e esclarecimentos serão prestados no departamento de licitações da prefeitura municipal de Iraquara, situado à rua Rosalvo Félix, nº 74, centro, Iraquara-Ba, no horário de 08:00 às 12:00 horas. Critério de julgamento: Menor preço por lote. Iraquara/Ba, 08 de novembro de 2024. Elaine Novaes Ribeiro, agente de contratação.

- Altera o número constante no texto publicado no DOM do dia 08 de novembro, Ano XI – Edição nº 01591, Caderno 1, página 004, para a seguinte redação:

Onde se lê:

Objeto: Dispensa eletrônica **DIE-032-2024**

Leia-se:

Objeto: Dispensa eletrônica **DIE-035-2024**

Elaine Novaes Ribeiro
Pregoeira